

Конституционально- глупые психопаты

Выполнила: Хусаинова Зия, Милехина Ирина

Габитус

- Нет каких-либо отличительных особенностей в габитусе у конституционально-глупых психопатов.
- Можно отметить лишь их неумелое следование моде во внешнем виде, но данная тенденция исходит из высокой степени внушаемости и подражаемости у данного типа.

Эмоциональ ная сфера

- Эмоциональная сфера конституционально-глупых психопатов граничит с эмоциональным оскудением.

Образ «Я», самооценка

- Конституционально-ограниченные психопаты – всегда консерваторы; из естественного чувства самозащиты они держатся за старое, к которому привыкли и к которому приспособились, и боятся всего нового. Это те «нормальные» люди, которых Ферри сравнивает с готовым платьем из больших магазинов; здесь действует только закон подражания.
- К конституционально-глупым надо отнести также и тех своеобразных субъектов, которые отличаются большим самомнением и которые с высокопарным торжественным видом изрекают общие места или не имеющие никакого смысла витиеватые фразы, представляющие набор пышных слов без содержания.

Отношения с людьми

- Они умеют себя держать в обществе, говорить о погоде, говорить шаблонные, банальные вещи, но не проявляют никакой оригинальности (отсюда выражение «Salon blodsinn» – салонное слабоумие). Они хорошо справляются с жизнью лишь в определенных, узких, давно установленных рамках домашнего обихода и материального благополучия. С другой стороны, сюда относятся и элементарно простые, примитивные люди, лишенные духовных запросов, но хорошо справляющиеся с несложными требованиями какого-нибудь ремесла; иногда даже без больших недоразумений работающие в торговле, даже в администрации.
- Склонны к высокой внушаемости.

Мотивационно-волевая сфера

- Одной из отличительных черт конституционально-ограниченных является их большая внушаемость, их постоянная готовность подчиняться голосу большинства, «общественному мнению»; это – люди шаблона, банальности, моды; это тоже люди среды, но не совсем в том смысле, как неустойчивые психопаты; там люди идут за ярким примером этой среды, за «пороком», а здесь, напротив, – за благонаравием.

КОГНИТИВНЫЕ особенности

- Ганушкин утверждает: Это люди, что называется врожденно неумные и ограниченные, безо всякой границы, как само собой разумеется, сливающиеся с группой врожденной отсталости (идиотией, олигофренией). Сюда также относят людей, отличительным свойством которых является врожденная умственная недостаточность.
- Подобного рода люди иногда хорошо учатся (у них сплошь и рядом хорошая **память**) не только в средней, но даже и в высшей школе; когда же они вступают в жизнь, когда им приходится применять их знания к действительности, проявлять известную инициативу – они оказываются совершенно бесплодными.
- Среди психопатов такого типа встречаются те, которые подвержены резонерству. Стремление которых иметь обо всем свое суждение ведет к грубейшим ошибкам, к высказыванию в качестве истин нелепых сентенций, имеющих в основе игнорирование элементарных логических требований. Не лишне подчеркнуть, что по отношению ко многим видам конституциональной глупости подтверждается изречение знаменитого немецкого психиатра, что они могут, умеют больше, чем знают, в результате чего в грубо элементарной жизни они часто оказываются даже более приспособленными, чем так называемые умные люди.
- Характерны бедность ассоциаций, неясность понятий, отсутствие прочных ассоциативных комплексов

Риск психических расстройств

- Как людям с резко выраженной внушаемостью, им близко, им свойственно все «человеческое», все «людские слабости» и прежде всего страх и отчаяние.
- Они очень легко дают реактивные состояния, вслед за соответствующими травмами; острый паранойд – после ареста и пребывания в тюрьме, острую депрессию – после потери имущества, острую ипохондрию – после страшного диагноза и т. д.

Митрофан
«Недоросль»

»

